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Сьогодні QR-код є не лише популярним засобом носія певної інформації, 

але й розвивається та набуває поширення не тільки у світі, але й в Україні. 

Сфери застосування збільшуються з кожним днем, тож не дивно, що швейна 

промисловість використовує його все більше.  

Прийнято вважати, що QR-код використовують великі компанії та 

fahion-бренди, але й маленька компанія може створити персоналізований QR-

код - це легко і швидко, крім того, не вимагатиме великих вкладень [1]. 

QR-код розшифровується як «швидка відповідь», завдяки своїй легкості 

та швидкості. Цей тип штрих-коду представлений символами, що складаються 

із чорних пікселів на білому квадраті. Його можна зчитувати за допомогою 

програми на смартфоні, щоб отримати додаткову інформацію, що поєднує 

реальний і віртуальний світ. QR-код може передавати – посилання, купони, 

відомості про продукт та іншу корисну для споживача інформацію. 

Мета і завдання. Метою роботи є дослідження креативних підходів до 

розробки нестандартних QR-кодів з лого для посилення маркетингової 

кампанії модних fashion брендів. 

Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом дослідження є процес 

розробки нестандартних QR-кодів. Предметом дослідження є інноваційні 

технології генерування нестандартних QR-кодів з логотипом. 

В результаті дослідження проаналізовано функції та особливості QR-

кодів. Проведено аналіз динаміки розвитку технологій генерування QR-кодів 

і їх використання  в швейній галузі та модній індустрії за останнє десятиріччя 

за допомогою інструментаріїв Google Trends та SE Ranking. Проведено 

дослідження серед жінок та чоловіків щодо обізнаності по використанню QR-

кодів в легкій промисловості. Визначені переваги застосування QR-кодів: 

простота сканування цифровими пристроями. Це дає можливість легко і 

оперативно перенести дані в електронний вигляд без ручного набору; наявність 

алгоритму корекції помилок. Він дає можливість розпізнавати пошкоджені 

коди; можливість зчитування в русі. Є можливість самому розробити QR-код 

на сторінку Facebook, Instagram тощо [2]. 

За допомогою QR-коду спрощуються процеси інвентаризації, контролю 

над товаром, документообіг, ідентифікація товару тощо.  

Для чого додавати лого QR? Вибравши як зображення для коду логотип 

ви прив'яжете код до fashion-бренду візуально та інформаційно, залучаючи 

більшу кількість клієнтів. Бажано використовувати чіткий логотип без 

розмитостей, розміщуючи його в центрі коду. Так можна уникнути перешкод 

для читання елементів самого коду. Логотип повинен доповнювати код, і не 

заважати його скануванню (рис. 1) [3]. 
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Рис. 1. Нестандартні QR-коди з логотипом 

 

Існують різні варіанти створення QR-кодів з лого, але найдоступніший, 

простий і не вимагає спеціальних навичок спосіб, це онлайн сервіси. Для цього 

існують спеціальні безкоштовні додатки, які дозволять зробити QR з 

логотипом лише за кілька хвилин. QR Code Monkey – популярний 

безкоштовний генератор QR-коду. Для його створення достатньо зробити 

кілька простих кроків (рис. 2) [3]. 
 

 

Рис. 2. Генерування QR-кодів з логотипом за допомогою QR Code Monkey 
 

Висновки. Використання згенерованих динамічних QR-кодів з 

логотипом є популярним засобом підвищення обізнаності як споживачів, так і 

фахівців швейної справи у галузі застосування технологій доданої реальності. 

Розробка нестандартних QR-кодів з лого дозволить підвищити 

ефективність маркетингової кампанії модних fashion-брендів та забезпечити 

конкурентоспроможність продукції. 
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